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 MAROS 2024 


 
2023-ban a magyar horgász versenysport újra hatalmas nemzetközi sikereket elérve növelte tovább
népszerűségét. Büszkék vagyunk arra, hogy egyrészt szokásunkhoz híven a Magyar Csapat támogatói
lehettünk, másrészt, hogy a bőséges hazai bajnoki termés mellett ismét számos nemzetközi érem
megszerzéséhez járultak hozzá a Maros Csapat versenyzői.
 



És továbbra is valljuk:

„Nem csak a Maros-Mix termékek tehetnek valakit eredményes horgásszá, de velük sokkal könnyebb halat fogni!”
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Maros Percek - Method feeder Törökbálinton - Bakó Péter


 



 Szeles időben, hideg vízben, jó messze horgászni s pontosan. Sokadik vizsga ez a vízparton, amikor mindennek összhangban kell lennie: mivel etessünk, hogyan állítsuk össze a felszerelést, horogtípus, horogméret, hogyan dobjunk, hogyan töltsük meg a method kosarat, hogy bírja a dobást is, mit s hogyan csalizzunk, mikor váltsunk távot, etetést? Mennyi kérdés, s mind válaszra talál, ha megnézed Bakó Peti hogyan horgászik télen, ponytra, nagy távolságra, a Maros Percek most következő részében.




 

 
 



 



MAROS PERCEK - Nyári teszten a Maros újdonságok - Roskó Péter, Kis Tamás


 


A címben szereplő nevek árulkodóak a film témáját illetően. A WalterLand-Maros pontyfogó csapatának két tagja a Csongrád és Szentes között található Antal-tavi Fogadó és Horgászparadicsomban tették próbára a Maros mesterműhely újdonságait. 
A srácoktól sok érdekes infót és trükköt elleshettek, egy igazán komplex útmutatót adnak túlparti pecákhoz. Peti az etetésre és csalogatásra szánt magmix elkészítését, Tomi pedig a peca lelkét, a PVA tasakos végszereléket mutatja be. Jó vizsgázik a Maros két újdonága a Hidegen sajtolt kukoricacsíra, és a PVA bag-be került Brutál Jam, sorra húzzák át a túlpartról a pontyokat! 




 

 
 



 



MAROS PERCEK: Maros Távolságmérő bemutatása - Erdei Attila



 


A modern feederhorgászat egyik alapvető eszközévé vált az úgynevezett távolságmérő pálca. Enélkül egyrészt nem tudjuk pontosan, hogy milyen távon horgászunk az adott alkalommal, másrészt csak nagyon körülményesen tudnánk a többi botunkat is erre a távra húzni. Utóbbi szempont a versenyszerű feeder horgászat egyik legkardinálisabb része (és valljuk meg, a matchbotozásé is). Ezek a most piacra került rozsdamentes acélból készült pálcák a betonon kívül minden talajba könnyen leszúrhatók és a táskában található szalaggal 1-5 méterig méterenként feszesen beállíthatók. A pálcák végén található szilikon egyaránt segít abban, hogy feederhorgászatnál, gyors mozdulatokkal végzett mérésnél se csússzon le a zsinór, valamint úszós pecánál még a horog is aláfűzhető. Komplett szettként, és táska valamint szalag nélküli egyszerűsített verzióban is kapható.




 

 
 



 



Kérdezz-Megmutatom 5.rész: Dobóelőke és főzsinór választás


 


Kétségtelen az egyik legfontosabb eleme minden horgász technikának a főzsinór. Ez teremt kapcsolatot köztünk és a hal között. Az, hogy melyik módszerhez milyen zsinórt választunk, több mindenen is múlik. Nem véletlen duzzadt igen szélesre e tekintetben a piaci választék. 




 

 
 



 



Kérdezz-Megmutatom 7.rész - Bakó Péter - TOP5 Method csali



 


A method feederezés terén ma már igen széles csali paletta áll rendelkezésre. Így Peti is gyakorta találkozik azzal a kérdéssel, hogy a sok közül, neki melyek azok a legjobban bevált csalik. Mi az a TOP 5 csali, ami nélkül nem indul el? Mi a kiválasztás alapja? Mik az alapvető ízek, színek, popup, wafter? A most következő részben erre ad választ sokszoros világbajnokunk!




 

 
 



 



Kérdezz-Megmutatom 6.rész: Method etetőanyag választás




 


Az egyik, ha nem a legsarkalatosabb kérdés az etetőanyag helyes kiválasztása. Ez sokszor eldöntheti a horgászat sikeres kimenetelét. A method feeder technikában sincs ez másként. Peti erre a gyakori kérdésre igyekszik most, négy évszakos választ adni. 




 



 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 Legújabb írások

 



 
 
 
    Top hírek
   MAROS PERCEK - Method feeder Törökbálinton - Bakó Péter  
	 2024.Már.06

   Februárt írunk, szeles, hideg napon érkezik meg Peti egyik legkedvesebb vizére Törökbálintra. A víz alig 6-8 °C, a halak finoman esznek s a tó meghatározott részeit részesítik előnyben. Peti tapasztalt a helyi methodozás terén. Tudja, ha itt pontyot akar  
    
   Top hírek
   18. EA KUPA 2023 - BESZÁMOLÓ  
	 2023.Okt.31

   Szeged a napfény városa, így mi más, napsütés fogadta ma is azokat, akik részt vettek az idei EA Kupán,$CUT$ Erdei Attila világbajnokunk által fémjelezett kupaversenyen. A verseny különleges, hiszen mind feeder, mind úszós technika alkalmazható.  
    
   Top hírek
   18. EA RECORD KUPA -KIÍRÁS  
	 2023.Okt.03

   Kiírásra kerül a 18. EA Record Kupa! Az Erdei Mester által megálmodott egy fordulós, egyéni megmérettetés különlegessége, hogy mind feeder, mind úszós technika alkalmazható. Idén is több kategóriába lehet nevezni, így Felnőtt férfi, Utánpótlás, Női, MLS,  
    

 
 

 

 

 
 
 
 



  
 

 
 
 
 



 

 
 
  
 

 
 
 
 

 

 
 
 



 


 
 

 
 


 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
"Nem csak a Maros-Mix termékek tehetnek valakit eredményes horgásszá,
de tudjuk, velünk sokkal könnyebb halat fogni!" - Kövess minket közösségi oldalainkon, nézd meg legújabb filmjeinket Youtube csatornánkon, vagy írj bátran munkatársainknak!
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